ИТОГОВАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ЗА 2 КЛАСС
1. Отметь однозначные числа: 



7
13
5
29
100
3
4
72
80
8

2. Отметь самое большое двузначное число:



5
7
10
26
67
99
100

3. Как называются и результат действия умножения:


- слагаемое, слагаемое, сумма


- уменьшаемое, вычитаемое, разность


- множитель, множитель, произведение

4. Закончи предложение: «Если из уменьшаемого вычесть разность, то получится …»


- слагаемое,


- вычитаемое,


- множитель

5. Реши примеры:


6 + 8 = ___

15 – 9 = ___

40 + 50 = ___

85 – (36 + 4) = ___


42 + 6 = ___

67 + 3 = ___

70 – 20 = ___

31 + (16 + 5 ) = ___

54 – 3 = ___

60 – 8 = ___

90 – 36 = ___

74 – ( 38 – 4) = ___

54 – 30 = ___

37 + 8 = ___

72 – 9 = ___

42 + 17 + 8 + 23 = ___
6. Вычисли в столбик и сделай проверку:


68

проверка:


82

проверка:


27





59


7. Замени сложение умножением, если возможно:


7 + 7 + 7 + 7 = ___________________________


2 + 22 + 2 = _____________________________

8. Замени умножение сложением:


7   4 = ______________________________

9. Реши примеры:


2   6 = ___

8   2 = ___


6   3 + 20 = ___

9   3 = ___

3   7 = ___


9   2 – 12 = ___

10. Выбери правильное решение, правильный ответ или знак действия:


На одной полке 18 книг, а на другой 14. Сколько всего книг на двух полках?



32

4

86


В куске было 30 метров ткани. Отрезали 15 метров. Сколько метров ткани осталось в куске?



30 + 15

30 – 15

30 х 15


В гараже 25 легковых машин, а грузовых на 17 больше. Сколько грузовых машин в гараже?



__


+


х


Маме 29 лет, а  сыну 8 лет. На сколько лет сын младше мамы?



29 х 8 = 72 (г)

29 – 8 = 21 (г)


29 + 8 = 37 (л)


На тарелке 7 пирожков с капустой, 9 пирожков с мясом, а с рисом столько, сколько пирожков с капустой и  с мясом вместе. Сколько пирожков с рисом?



+

__


х


В лодке 3 гребца. Сколько гребцов в 8 таких лодках?



__

х


+


В буфет привезли 26 банок сливового сока, яблочного на 14 банок меньше, чем сливового, а виноградного столько, сколько сливового и яблочного вместе. Сколько банок виноградного сока привезли в буфет?


26 – 14

26 + 14

26 + (26 – 14)


6 апельсинов разложили на 3 тарелки поровну. Сколько апельсинов на каждой тарелке?



__






+

11. Расставь единицы измерения длины в порядке их увеличения: см, м, дм


_____________________________________

12. Найди сумму длин сторон прямоугольника со сторонами 8 см и 5 см


_________________________________________
13. Прономеруй фигуры:


1) прямоугольник





2) круг


3) ломаная










4) отрезок





5) квадрат






6) треугольник


7)многоугольник
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